

## POLITICA SORTILEMN PRIVIND MANAGEMENTUL SECURITĂȚII

01 iunie 2019

SORTILEMN este o organizație producătoare de mobilier din lemn, având o tradiție de 60 de ani pe piață.

Securitatea lanțului de furnizare din care face parte organizația se află în centrul atenției managementului, pentru a nu afecta poziția pe care o are pe piață, într-un mediu concurențial tot mai puternic.

Deoarece amenințările și riscurile referitoare la securitate sunt inerente, și nu pot fi eliminate în totalitate, este imperios necesară implementarea sistemului de management al lanțului de furnizare, în conformitate cu SR ISO 28000. Managementul securității lanțului de furnizare este esențial pentru management în procesul de adoptare a deciziilor, de derulare a activității și de protejare a organizației și trebuie să răspundă obiectivelor și priorităților organizației.

Analiza și evaluarea continuă a amenințărilor și riscurilor referitoare la securitate se face pe bază de metode înțelese și aprobate de managementul de la cel mai înalt nivel.

Organizația se concentrează în primul rând pe măsurile de prevenire a riscurilor și în mod excepțional, pe reducerea consecințelor produse de un eveniment nefavorabil.

### Obiective globale generale de management al securității

- Reducerea sau eliminarea riscurilor și amenințărilor la securitate, identificate, prin acțiuni punctuale în zonele vulnerabile
- Creșterea gradului de informare și conștientizare a angajaților privind nevoia unui management al securității lanțului de furnizare
- Monitorizarea permanentă a riscurilor și amenințărilor la securitate și periodic de către structura responsabilă din cadrul organizației
- Menținerea unei comunicări eficiente și implicare activă, în limita competenței fiecărui angajat, în activitatea de management al securității

Organizația are în vedere respectarea tuturor cerințelor legale și de reglementare aplicabile profilului și care au impact asupra amenințărilor și riscurilor referitoare la securitate, prin implementarea procedurilor adecvate.

Managementul de la cel mai înalt nivel se angajează să asigure toate resursele necesare pentru implementarea, funcționarea și îmbunătățirea continuă a sistemului de management al lanțului de furnizare.

Directorul general, reprezentant legal al organizației, își asumă implementarea prezentei politici, pentru dezvoltarea și menținerea unui mediu organizațional benefic, eficient și valid, în scopul reducerii vulnerabilității la amenințări și riscuri, pentru ca organizația să-și atingă astfel obiectivele, asigurând calitatea produselor furnizate

**Director general**

**Michael Brandhuber**

